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(m3/s)آهنگ شارش شاره 
اختلاف فشار شاره
در دو طرف لوله

مقاومت در برابر شارش

L

P2P1

باراآنوگویندشارهشارشآهنگرازمانواحددرشدهجارییشارهحجمQ

:دهندمینمایش
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چقدرهرR(شارشبرابردرمقاومت)تاسکمترشارهشارشآهنگباشد،بزرگتر.

طکاکاصنیزولولهوشارهمیاناصطکاکشارش،برابردرمقاومتاینایجادعامل

.استشارهخودهایلایهمیان

چههرP1ازبزرگترP2،استبیشترشارشآهنگباشد.

اگرP1=P2،نداریمشارشباشد.
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شارهشارشبرابردرمقاومت(R)شودمیتعریفزیربصورت:

مقاومت در برابر شارش
طول لوله

شعاع لوله

یچسبندگ
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نوشتزیربصورتراشارهشارشآهنگتوانمینهایتدرپس:



50ایاستوانهایلولهدرشارشآهنگ:مثال cm3/sایجادباکنیدمشخص.است

شد؟خواهدچقدرشارهشارشآهنگزیرتغییراتازیکهر

؟ودشبرابردولولهطولاگر(ب؟شودبرابردوفشاراختلافاگر(الف

:حل
الف

ب
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100شارشآهنگباایشاره:مثال cm3/sآهنگ.داردجریانایلولهداخلدر

:کنیدمحاسبهزیرتغییراتازیکهربرایراجدیدشارش

؟شوداولیهمقدارچهارمیکفشاراختلاف(الف

شود؟برابر1.5لولهطول(ب

دویزنشعاعوشدهاستفادهاستاولیهیشارهنصفآنچسبندگیکهایشارهاز(ج

.شودبرابر
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الف

ب

ج
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1ازشخصیگوارشدستگاهدرخونشارشآهنگاگر:مثال lit/minبه

5 lit/minمیربرابچندخونیکنندهتنظیمهایرگشعاعیابد،افزایش

(کنیدفرضثابتراپارامترهاسایر)شود؟
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1ازشخصیگوارشدستگاهدرخونشارشآهنگاگر:مثال lit/min5به lit/min

رارامترهاپاسایر)شود؟میبرابرچندخونیکنندهتنظیمهایرگشعاعیابد،افزایش

(کنیدفرضثابت

:حل
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لولهدرشارهسرعتاگردادنشانتوانمیVبرابرلولهمقطعسطحوA،باشد

:آیدمیبدستزیریرابطهازشارهشارشآهنگ

آهنگ شارش شاره

سطح مقطع لوله

سرعت شاره

A
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یانجرآهنگباشد،حرکتحالدرمتفاوتمقطعسطحدوباایلولهدرشارهاگر

:یعنیاستبرابرهمبامقطعدودرشاره

.کندمیحرکتتندترترباریکهایقسمتدرشارهمعادله،اینطبق:نکته
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50برابر2cmشعاعبهلولهیکدرمایعیشارشسرعت:مثال cm/sاست.

.کنیدمحاسبهراشارشآهنگ(الف

است؟چقدرمایعجدیدسرعتیابد،کاهش1cmبهلولهشعاعاگر(ب

:حل

الف)

ب)
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.استثانیهبرمتر40و10ترتیببه2و1نقاطدرآبسرعتزیرشکلدر:مثال

2قسمتشعاعبرابرچند1قسمتدرشعاع.باشدشکلایدایرهلولهمقطعسطحاگر

بود؟خواهد

(1) (2)
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.استثانیهبرمتر40و10ترتیببه2و1نقاطدرآبسرعتزیرشکلدر:مثال

2قسمتشعاعبرابرچند1قسمتدرشعاع.باشدشکلایدایرهلولهمقطعسطحاگر

بود؟خواهد

(1) (2)
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لولهقطربرابرسه(2)قسمتدرلولهقطر،زیرشکلدرشدهدادهنشانیلولهدر

سرعتباشد،3m/sبابرابر(2)قسمتدرشارهسرعتاگر.است(1)قسمتدر

است؟چقدر(1)قسمتدرشاره

(1) (2)
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